

Секция «Технологии искусственного интеллекта в предоставлении государственных и муниципальных услуг»

Изменение и построение роли правительства в обществе искусственного интеллекта

Ли Синьюй

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа государственного администрирования (факультет), Москва, Россия

E-mail: 861475473@qq.com

“Искусственный интеллект приносит новые проблемы, которые отличаются от любой предыдущей технологии из-за его автономности и способности к обучению, и окажет значительное влияние на все аспекты человеческого общества. Пусть искусственный интеллект соответствует различным нормам и ценностям человеческого общества и достигает глобальное общее развитие. Это проблема, которую должен решить искусственный интеллект и полезный искусственный интеллект”. Появление искусственного интеллекта неизбежно поднимает вопросы о том, может ли он демонстрировать поведение, допускаемое общими этическими принципами, правовыми нормами, и как улучшить структуру искусственного интеллекта в этике, праве, делах национального правительства или в том, что он считается неэтичным и незаконным в государственная или муниципальная служба. Таким образом, основной упор в области искусственного интеллекта на национальном и муниципальном уровнях делается на разработку систем искусственного интеллекта, отвечающих этическим, юридическим и социальным целям, чтобы искусственный интеллект не привносил проблемы занятости, экономики, безопасности, этики и права в определенные области. риск. При планировании искусственного интеллекта необходимо постоянно устанавливать и совершенствовать законы и положения об искусственном интеллекте, этические нормы и системы политики, а также формировать возможности оценки и управления безопасностью искусственного интеллекта, чтобы вносить больший вклад в страну и муниципалитеты. Развитие искусственного интеллекта — это не только технический вопрос, но и юридический вопрос, независимо от того, какой способ развития и технические средства, он должен основываться на законах и правилах, этических нормах и системах политики [1]. Это лучше активизирует жизнеспособность общественных организаций для участия в защите правовой этики политики ИИ.

Общественные организации могут иметь обязательные последствия для государственных и муниципальных служб. С точки зрения развития общественных организаций, в ходе преобразования муниципальных служб со все более диверсифицированной структурой интересов преобразование функций правительства и совершенствование системы политического и правового участия обеспечило удобство искусственного интеллекта для развития социальных организаций. Департаменты муниципальных служб активно предоставляют государственные ресурсы, такие как помещения и средства, в качестве материальных гарантий для стимулирования внутренней жизнеспособности и импульса развития социальных организаций, а также способствуют тому, чтобы социальные организации действительно становились важной частью процесса продвижения искусственного интеллекта. Это означает, что социальные организации искусственного интеллекта будут проявлять свою власть и поддерживаться политикой, участвуя в создании законов и правил, этических норм и систем политики в области искусственного интеллекта, и вступят в общую стадию строительства в следующем периоде. время. Верховенство закона гарантирует научность, профессионализм и рациональность государственных и муниципальных

служб, что является неизбежным требованием участия общественных организаций ИИ в создании законов, положений, этических норм и систем политики, применяемых в сфере искусственного интеллекта в национальный и муниципальный аспекты. Выбор соответствующего пути позволит лучше активизировать жизнеспособность общественных организаций для участия в создании искусственного интеллекта в системе национальной и муниципальной политики, а также повысить общую эффективность законов и положений об искусственном интеллекте, этических норм и систем политики, включая искусственный интеллект в национальная и муниципальная работа, повышение качества, регулирование рисков и достижение консенсуса [2].

В сфере государственных услуг необходимо интегрировать различные части и различные ресурсы данных, наладить интеллектуальное управление и обмен информацией с множественным участием, улучшить широту применения искусственного интеллекта, а также повысить эффективность и точность искусственного интеллекта в муниципальных службах. управление государственными делами.

В области искусственного интеллекта обмен кредитными данными должен широко использоваться в национальных и муниципальных государственных службах, искусственный интеллект должен использоваться для заблаговременного прогнозирования возможных рисков, оценки кредитоспособности и предотвращения и контроля рисков, а искусственный интеллект должен использоваться для построения система надзора за государственной службой. Повысить актуальность и точность надзора за государственной службой [3].

Новый тип искусственного интеллекта в государственных службах должен тесно сочетаться с потребностями приложений, совершенствовать системы мониторинга, управления и оценки, а также обеспечивать научную поддержку для ключевых задач, таких как повышение скорости и точности разработки государственных служб [4].

Развитие глобализации и регионализации доказывает, что голос и влияние международных общественных организаций и их отраслевых стандартов являются основой конкурентоспособности и мягкой силы в международном сообществе. Это волна глобализации, когда искусственный интеллект способствует частичной стабильности управления соответствием в управлении делами национального и муниципального управления. Искусственный интеллект является стратегической технологией, ведущей этот виток научно-технической революции и промышленной трансформации. Он имеет сильное распространение и движущую силу. Мы должны понять тенденцию развития глобального искусственного интеллекта и определить прорывы и основные направления. Создание эффективной части искусственного интеллекта в государственных и муниципальных делах, совершенствование искусственного интеллекта и его постоянное продвижение в развитии организаций. Основываясь на полезном опыте в разработке соответствующих государственных услуг и влиятельной правовой защиты в области международных финансов, охраны окружающей среды, общественного здравоохранения, иностранной помощи и других областях в качестве эталона, сформируйте право слова в формулировке локализованной социальной организации искусственного интеллекта. стандарты для муниципальных услуг [5]. С помощью влиятельной модели гарантий верховенства закона улучшите систему надзора за соблюдением общества искусственного интеллекта в национальных и муниципальных службах и помогите искусственному интеллекту в национальных и муниципальных государственных делах.

Источники и литература

- 1) Лу Фэн: «Семь мыслей о строительстве цифрового правительства», «Learning Times». —18 января 2019 г.

- 2) Мэн Цингуо: «Возможности и проблемы государственного управления в цифровой трансформации», «Bright Daily». —21 сентября 2020 г.
- 3) Сюй Цзяньцян: «Участие НПО в цифровом государственном управлении: возможности, ценности и модели инноваций», «Электронная коммерция». —2018 г. —№.9.
- 4) Ян Сюэмин: «Направление развития человеческого общества -Общество искусственного интеллекта», «Форум Цзянхань». —2020 г. —№.6.
- 5) Ян Сюэмин: «Социальный фон модернизации государственного управления в новую эпоху -Общество искусственного интеллекта», «Форум Цзянхань». —2018 г. —№.3